



## 路面坍塌

在新立河东路黄河十二路路口,地面坍塌出现一个直径约两米的大坑。3日下午,记者来到位于新立河东路的大坑处,发现坍塌的石板已经被移走,坑上也搭上了棚子,旁边立上了隔离墩。坑深约有两米左右,里面有积水,坑口几乎占了整个自行车道的宽度。

本报记者 杜雅楠 摄影报道

# 动植物产品出口放行时间将缩短一个工作日以上 90%以上批次产品随报随放

本报8月3日讯(通讯员董丽 魏纪滨 记者王茜茜) 1日起,全市检验检疫出口动植物产品由原有的批批审单改为实施1%-10%之间的查验抽批率,这就意味着90%以上批次产品将实施随报随放的放行模式,放行时间将缩短一个工作日以上。

据统计,上半年全市共有出境动植物产品企业50余家,共出口动植物产品约3000批,货值约1.3亿美元,出口动植物产品包括饲料及饲料添加

剂、非食用动物产品、保鲜水果、竹木草制品等。近3年来,全市出口动植物产品批次均超过6000批,如按照6000批计算,以平均查验抽批率5%统计,实施新的放行模式后,每年可为全市出口动植物产品企业节约时间达5700个工作日,企业报检后可随时安排发货,极大缩短了货物库存周期及资金周转周期,提高了企业国际市场竞争能力,以此为企业带来的经济效益更是不可估量。

记者从滨州检验检疫局获悉,滨州检验检疫局主要从三方面确定出口产品的查验抽批率。一是实施产品风险分级。在全面衡量出境动植物及其产品特性、贸易国别、质量状况、企业自检自控以及官方监控结果的基础上,对出境动植物产品进行风险评估,确定高中低风险等级,对产品实施分级管理。二是实施企业分类管理。对不同管理水平企业实施一二三类分类管理,对不同类别企业,确定不同的监管频

次,实施监管分层。三是实施多种查验放行模式。在产品风险分级及企业分类的基础上,确定不同类别企业不同产品抽批查验频次,对于未抽中查验批次,实施随报随放。

针对即将实施的查验放行模式,企业要根据分类要求,加强信用管理,严格供应商管理、原辅料控制、生产加工过程控制,加强产品自检自控管理,加强报检单据审核,确保报检信息的真实性及一致性。

# 车开着开着突冒烟自燃

## 事发沾化,事故车刚出修理厂5分钟

本报8月3日讯(通讯员张云梓 薛贵龙 记者杜雅楠) 2日上午,家住沾化区的李先生驾车出门,开着开着,汽车突然着火。

2日上午10时许,沾化交警大队接到群众报警称工业园一辆轿车发生了自燃。执勤民警介绍,接警后民警立即赶往事故现场,消防部门也及时赶到。现场浓烟滚滚,半米高的火苗不断从一辆白色轿车的先后车厢里冒出来,车窗玻璃全部爆破,很快整个车身被大火包围。民警率先找到轿车驾驶员,确认车上没有

其他人员。随后,民警封锁现场道路,消防进行扑火。经现场处理,大火被扑灭,事故没有造成人员伤亡和财产损失。

司机李先生讲,自己刚从汽车修理厂将车开出来,没想到走了没有5分钟的路,车就突然冒烟。自己赶紧从车里逃了出来,然后报了警。

沾化交警提醒驾驶员:开车上路之前,一定要检查好车辆安全设施,如果车辆温度较高,请将车停在阴凉处待车温降低后再行驶,以免发生自燃。



▶事发现场。

# 代办信用卡涉嫌诈骗被刑拘

## 嫌疑人老家外地,来滨已发放数千张卡片

本报8月3日讯(通讯员徐兴国 记者郝运红) 近日,滨州市公安局开发区分局破获一起跨省诈骗案件,该团伙利用发放卡片、喷绘等方式,以“代办高额度信用卡”的名义进行诈骗。目前,2名诈骗嫌疑人李某、朱某因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留。

近日,在渤海国际、银座等人群密集的地方,地面散落

许多代办高额度信用卡的信息卡片。发放的卡片有红、绿两种,办卡人只需提供身份证,七天就可以办下卡。并且手续费低至2%,就可办理额度高达10至50万的信用卡。

滨州市公安局开发区分局刑侦大队长魏法轮介绍,他们一般刚开始办理说只收手续费,慢慢地就会再要部分保证金,之后还会继续要更多的

费用,导致越陷越深。有些急需用钱的市民,很容易受诱惑。

魏法轮说,犯罪嫌疑人李某、朱某是湖南人,从河北省发放卡片作案之后,这几天刚刚来到滨州,已经发放数千张卡片。目前,河北省已经有市民因被骗10万元去当地派出所报警。滨州虽还未接到受骗人举报,但这样骗局是存在潜

伏期的,可能有的市民当下没当回事,回头想起来了再找出卡片打电话,还会上当受骗。

“滨州市创城期间,严格整治‘牛皮癣’,发帖小广告不仅影响市容市貌,且涵盖贷款、办证、卖枪等内容广告信息是属于涉嫌违法犯罪的,在此提醒广大市民注意,以防上当受骗。”魏法轮说。

## 无棣慈善义工 慰问抗战老兵



近日,无棣县慈善义工协会、巾帼志愿者及来自各单位的30多名志愿者分别看望了海丰街道注里宋村老伤残军人孙家会老人和棣丰街道河沟村抗战老兵耿介老人。

本报通讯员 李延浩 王洪宝  
本报记者 杜雅楠 摄影报道

## 一个急刹车 四婚车追尾



2日7时许,在沾化辖区海天大道路段,由于前车紧急刹车,导致四车追尾相撞,车损严重。而四辆车还是同一车队的婚车。庆幸的是,没有人员受伤。

本报通讯员 张云梓 王辉  
本报记者 杜雅楠 摄影报道

## 水落坡镇计生 随访受欢迎

本报讯 随着计划生育优质服务体系全覆盖工作不断推进,计划生育随访服务显得越来越重要。近日,阳信县水落坡镇计划生育服务站的工作人员先后到居民家中进行孕情、产后、术后随访服务。

“计生服务工作人员的用心让我很感动,我们在优生优育等方面的一些问题都得到了解决。”家住侯坞村的杨女士说。像杨女士这样“提出问题”的居民并不在少数,都在工作人员的耐心回复下得到了解决。据悉,在随访过程中,工作人员还与育龄妇女用拉家常、聊天、谈心等形式,询问她们的身体情况、健康状况,努力帮助她们解决实际困难和问题。

“我们向孕产妇送上了避孕药具、计生宣传品和相关的政策宣传等资料,让她们在感受到政府关怀的同时还学习到相关的计生政策。”随访服务人员如实说。(杨雪松)

## 水落坡镇规范 村级计生档案

本报讯 近期,阳信县水落坡镇计生办对全镇125个行政村的档案资料做了进一步的调整规范,有效的促进了计生工作的整体水平。

一、强化组织保障,严格落实档案管理责任。对档案管理混乱,调整不及时,书写不规范的同工资发放挂钩。

二、将档案管理与平时工作结合起来。每月报表后,镇计生办根据报表情况及村级存在的实际问题,对各业务单位的资料进行一次会审,并根据情况具体指导各村的工作。

三、把档案规范与上级考核要求挂钩。今年以来,全镇对档案管理实施了“三统一”工作,即统一档案盒,统一档案目录,统一档案标号。(杨雪松)